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1. (6 BaBuoi) Mia ac@alioTikr eTaipeia éxel 2 ac@aAioTApia cupBoAaia A kai B.

X, gival To UYOog TWV NIV TTOU TTPOKUTITOUV aTrd To CUPBOAQIo A Kai X, eivai 1o

Uypog Twv gnuilv  TTou  TrpokUTTTouv  amd  To  cupPdAaio B.  EmimAéov,

g(x,, x,/b) = be7?*x) - gmroy x>0, x,>0 kai n mapduerpog b eival Tuyaia

pHeTaBANTA pe o, f(B)=e®, 5> 0.

() (3 BaBpoi) Na utroAoyioBei n mBavdTNTa N GUVOAIKA ZNUIG TS eTaIpeiag (kal amd
Ta 300 oupBdAaia) va unv Eetrepdosl 1o 4.

(i) (3 BaBuoi) Na Bpebei n mBavoTTa N TapdueTpog b va Tape! TR HIKpOTEPN TOU
1, dedoptvou 6T mapatnpeital X, =1 kol X, =4

~ 2. (4 Babyoi) (i) (2 BaBuoi) MepiypdyTe TIg Bacikég uTTOBETEIS TNE PEBOBOU Chain
Ladder kai poreivere Tpdroug 8i16pBwaong Tng peBédou dtav autéc TTapaBidovral.
(i) (2 BaBuoi) AcpakioTikr eTaipeia Exel ouVAWE! TO TeAeuTaio £TOC OTTAN avaAoyiKn
avrac@alioTikiy oUuBacn pe aogalioTikr| etaipeia B. Méow ¢ oUuBacnc auTric n
eTaipeia A €xel avaAdBel va KaAUmTel 1o 70% TOU KOOTOUG TWV INMIGV TUpOS
karoikiag g eTaipeiog B (avraopahioTiky avdAnyn). Kard v EKTiUNON TWV
OTTOBEUATWY EKKPEUWV {nUILY, N eTaipeia A Exel oUPTTEPINGREI TIC InuiEC Trou
TPOEPXOVTAl aTTO aVTACTPAAIOTIKEG QVOARYEIG OTa Tpiywva Twv Znuiwv . Ta Toad
TWV {NUILV gival opyavwpéva avd £10¢ aTuxfApATOS OTA OXETIKA TPiywva. a. Moieg
EMQUAGEEIS TTPETTEN Va SIaTUTTWEOUV yia TV eKTiUNGn Tou amoBéuaTtog EKKPENWV
¢nuiwv pe epappoyn Tng ueB6dou Chain Ladder; B. Mwg SiagopoTroigitai n amavinon
ato (ii) a av n aviac@ahioTIK avaAnyn agopd ot cuuBaocn utrepBAaAAovTog gnuidg
(XoL);

3. (8 Babuoi) Eotw 61 X /8 ~ Uniform(0,6).

(i) (3 BaBuoi) Na BpeBei o ekmiunTrg PEYIOTNG TTIBAVOPAVEIAS Yia TV TTAPAUETPO &,
dedopévou Ot Traparnpeital Tuxaio deiyua x,, x,, x,,... X, :

(i) (2 BaBuoi) Av emirAéov @ ~ f(é?/a,B): C;'j] , @ 2 3 kai Taparnpeital x =5, va
. , _ a-3%
deicete om f(x) = e
e %y

(i) (3 Baduoi) Av @~ f(0/a,x,)=

02xy,x,20,a>0, va Bpeite mv

at+l ?

UoTepn Karavopr) Tou 8 dedopévou 6T TTapatnpeital defypa x,, T T,

n



4. (8 BaBuoi) (i) (2 BaBuol) Eotw 6T of {nuiEg akoAouBOUV KaVOVIKT KATAVOURA WE
arabepn) Siaomropd. Na Beifete 0T yia TNV £QAPUOYRA YEVIKEUPEVOU YPUMMIKOU
MOVTEAOU, O KQVOVIKOG HETAOXNHOTIOUOS EiVal ) TAUTOTIKA CUVAPTNON.
(i) (6 BaBuoi) Or amodnuiwoeig divovral cUNPWVA HE Tov akdAouBo Trivaka.

HAk. opaba A HAw. opdba B

MNeploxn A 950 800
Mepoxn B 750 650

Av Bewpnbei 611 o1 amodnuIloelg Y akohouBoUv Kavovikry katavopr, ¢nteital va
EQAPHUOOTEl  YEVIKEUUEVO YPOUUMIKO TTPATUTTO E(Y):,u:g’l(Xﬁ) ME TOUTOTIKG

B1
METAOXNUATIOWO, va eKTiUnBel n TapdueTpog ﬁ:(ﬁz) Kal va TpotaBel 1o
| B3

ao@AaNigTPo TToU aUppuwva pe T PEBoSo Ba TrpéTrel va Xpewbel o€ KGBe uTToOuGdA.

5. (8 BaBuoi) O1 TpooaugnTiKES TTANPWHES Xj;j, 0OV i TO £T0G ATUXMATOG KAl j TO
£106 €§€AIENG, BivovTal ATTO TOV TTAPAKATW TTIVAKA.
‘Etog EEEMENG

‘Etog atuy. 0 1 2
2010 10 24 34
2011 12 28
2012 13

Av  egappootei To TpéTUTo In(X;;) =a+b:j%+ebmova b TapdueTpol Kai
e~N(0, o? = 0,10757)
(i) (3 BaBoi) Na exmiunBel 1o didvuoua Twv TapapéTpwy (a, b)

3,70484

(i) (5 Paduoi) Edv  Yr- (2,89818) va UTTOAOYIOTEI TO amdBepa TTOU TTPETTEl Vol
3,70484

KPATACEl N ac@aANIoTIK etaipeia yia 1ic Znuiéc tou 2012 kai N OXETIKN TUTTIKA
aTroKAION.



6. (6 PaBuoi) Aivovral Ta akdAouBa Sedopéva

Kdotog {nuwy

‘Etog Atuy. v 30/6/2010 AA Bapn
2008 25.000 52.000 45%
2009 23.000 80.000 65%
Auénon
Huepopnvia TioAoyiou
1/7/2008 2%
1/7/2009 5%
1/7/2010 3%

OAa ta gupBoéAaia eivar eThoia. To véo TIHOAGYIO Ba 1oxUoel 1/7/2011- 1/7/2012. O
TANOWPICHOS exTiATal OE 5% 08 GAeg TIG OXETIKEG TTEPIGSOUG. O BeikTng e€65WV
(expense ratio) diveral 20%. O1 Adyol e€ENIENG £Xouv wWe £EAC:

Aodyol
Mrjveg efeAEnc
6/Ult 3,8
12/Ult 2,6
18/Ult 2,1
24/Ult 1,8
30/Ult 1,5

Moia givail n poteivopevn TipoAoyiaxr atgnon (indicated rate change);

7. (4 BaBpoi) O kivduvog karavéueral opoiduopga ato (0, 8.000) kar To TARB0OC TWYV
¢nuiwv akohouBei Poisson Trapauétpou 1.000.

(i) (2 BaBuoi) Na utroAoyiaToldv o1 ouvoAikég avapevopeveg amodnuikoeig E(S) kai n
OXETIKN dlaotropd V(S).

(i) (2 BoBoi) Mia ac@ahioTikr eTaipeia éxel cuVAWEl avTao@alioTiKr oUuBacn
utrepBaAAovTog Znuidg (Xol) pe 1dia kpdtnon 2.000 kai dpio euBUVNG Tou
avracg@aAiot) 4.000. ETimAfov TwV avwTEpw, N oUURaAoT TTPORAETTE! pia dwWPEdY
emavagopd (free reinstatement) kai eTigia atraAAayr] (annual aggregate deductible)
500. T1 8a TAnpwaoel o avrac@alioTAg yia KGBe pia amd Tig akdAouBeg Znuiéc;

Znuda  Kootog

1 1.000
2 3.000
3 5.000
4 6.000
5 5.000
6 2.000



/8{(6 BaBpoi) Aivovral ol TTapakdTw TANPoOPopieg

ZUOOWPEUHEVES TANPWBEloEC InuLég

‘Etog

ATuY. 0 1 2 3
2008 1500 1750 1990 2000
2009 1600 1800 1900

2010 1560 1780

2011 1590

EmimAéov oto £1og eg€AIgng O epgavigeTal N €AG EIKOVA ZnUItV

Kdotog Inuuwwv rou

‘Etog MANPWUEG O KAELOTEC TIOPQEVOUY EKKPEEIC/
Atuy. InWEG / MARBoc kAeloTwy MANBoG EKKPELWVY
2008 93,75 103,13

2009 94,12 103,53

2010 94,00 115,00

2011 95,39 104,93

(1) (4 BaBuoi) Av yivel ur68ean 611 0 TTANBWPICUOG Tou TTaPeABOVTOC ATav 2% ot
ONEG TIG OXETIKEG TTEPIGDOUG, Kal &TI 0 TTANBWPICUSS Tou MEANovVTOG Ba eival 5%
€tnoiwg, va yivel extipgnon twv amoBepdrwy otnv 31.12.2011, KAVOVTag TIC

amapaitTeg d1opBWOEIS yia TNV PETABOAN Tou TTANBwpPICHOU.

(1) (2 BaBpoi) @ewpeite 6T Ta aoBERATA TTOU UTTOAOYIGTNKAY GTO TTPWTO EPWTNHA

eival UTTEPEKTIMNMEVA; ZXOMGOTE.



